
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM. REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE UM, ÁS DEZESSETE HORAS, POR VIDEOCONFERÉNCIA O PRESIDENTE INTERINO FRANCISCO EDVAN (MONGA) DESEJOU BOA NOITE A TODOS, E QUE NA QUALIDADE DE VICE PRESIDENTE, POR MOTIV JUSTO ESTAVA PRESIDINDO A SESSÃO, EM DECORRÊNCIA DE PROBLEMAS DE SAUDE DA PRESIDENTE TIA OLINDA, E ROGOU A DEUS PELO O SEU 
RESTABELECIMENTO. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DO DIA 
CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO 
CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, ARLETE MAURICËIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, 
FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA 
SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, JOSËE HILTON CAMELO 
MOURÃO, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE AMARAL, RAIMUNDO 
NONATO DE PAIVAE SÖNIA MARIA PONTES SOUSA. HAVENDO UM NUMERO 
LEGAL EM NOME DE DEUS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 
TRABALHOS DO DIA. A VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE 
SILENCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR NORMANDO BELEM, PAI DO 
VEREADOR HILTON BELÉM, EXTERNOU CONDOLÊNCIAS A TODA A FAMILIA 

ENLUTADA, SOLICITANDO QUE ESTA CASA ENVIE UM OFICIO A FAMILIA, 
EXTERNOU TAMBEM SEUS SENTIMENTOS AO FALECIMENTO DO JOVEM QUE 
FALECEU NA LOCALIDADE DE BAIXA LARGA, SEU GRANDE AMIGO. O 

VEREADOR HILTON BELEM TAMBEM SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO 
PELO FALECIMENTO DE SEU PAI NORMANDO BELÉM, QUE ESTAVA 
PASSANDO POR UM MOMENTO MUITO DIFICIL E QUE SEU PAI FOI SEU MAIOR 
DOLO, HERDOU DELE GOSTAR DE ESPORTES E POLÍTICA, EXTERNANDO 
SEUS SENTIMENTOSA TODA FAMILIA. O VEREADOR CARLOS AMARANTE 
ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE SILENCIO DO SENHOR NORMANDO, FALANDO 
QUE O MESMO FOI REFERÊNCIA POLITICA DO DR. ROCHA AGUIAR E DEIXA 
SEUS SINCEROS VOTOS DE PESAR A TODA A FAMILIA BELÉM NO NOME DE 
sUA FAMÍLIA. A VEREADORA SONIA ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE SILNCIO 
EXTERNANDO A TODAA FAMÍLIA BELEM E DESEJOU DE CORAÇÃO QUE DEUS 
LEVE O CONFORTO Á TODOS. O VEREADOR GLAIDSON TAMBÉM ASsoCIOu 
SE, DESEJOU QUE DEUS CONFORTE A TODA A FAMILIA. A VEREADORA 
cONCEIÇÃO PEDIU UM MINUTO DE SILENCIO PELO FALECIMENTO DE SUA 

PRIMA EDILENE ARAUJO ALMEIDA, IPUENSE QUE FALECEU EM FORTALEZA. 
DEIXANDO MUITA SAUDADE, TAMBEM ASSOCIOU-SE AO MINUTO DE 

SILENCIO Do SENHOR NORMANDO, EXTERNANDO SEUS SENTIMENTOSE 
LEVANDO UM ABRAÇO A TODA FAMILIA. O VEREADOR IVAN ALVES TAMBEM 

ASSOCIOU - SE AO MINUTO DE SILENCIO DO SENHOR NORMANDO QUE O 
cONHECIA MUITO BEM COMO CIDADAO E COMO ESPORTISTA, DEIXANDO 

SEUS SENTIMENTOS A FAMILIA, COMO TAMBEM SE ASSOCIANDO A TODOs 

os PEDIDOS DE MINOTO DE SILENCIO. O VEREADOR MONGA, PRESIDENTE 
INTERINO ASSOCIOU-SEA TODOS OS PEDIDOS DE MINUTO DE SILENCO, EM 



BELÉM, PEDINDO TAMBÉM PELO 
FALECIMENTO DO JOVEM JOANE DA COMUNIDADE DE BAIXA LARGA QUE 

NOS DEIXxou PRECoCEMENTE. COMO TAMBÉM PEDIU UM MINUTO DE 

SILENCIO PELO FALECIMENTO D0 SENHOR ANTONIO LUZIA DO DISTRITO DE 
INGAZEIRAS, QUE HÁ TÃO POuco TEMPo IRIA COMPLETAR CENTO E 

QUATRO ANOS. O PRESIDENTE INTERINO FRANCISCO EDVAN (MONGA) 
cONCEDEU O MINUTO DE SILENCIO. EM SEGUIDA, A SECRETARIA FEZ A 
LEITURA DA ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA D0 PRIMEIRO PERIOD 
LEGISLATIvo DE DOIS MIL E VINTE UM APROVADA POR UNANIMIDADE. A 
SENHORA SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA ORDEM O DIA. INICIANDO COM O 
PROJETO DE LEI N° 007/2021 QUE "ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS AO 
ART. 2° DA LEI MUNICIPAL N° 149, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2006, QUE 

REINSTITuIA GUARDA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS", NA FORMA 

QUE INDICA" PROJETO DE LEI N° 006/2021 QUE" DISPÓE SOBRE A 
ADEQUAÇÃO DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA C MUNICIPAL 
DE IPU, QUE RECEBEM ABAIXxo DO SALÁRIO MÍNIMO. "PARECER DA 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇ�O DA 

CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI N° 006/2021 FAVORAVELPOR 
TODOS OS MEMBROS. PARECER DA COMISSÄO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E 
CIDADANIA DA C�MARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI N° 006/2021 

FAVORAVEL POR TODOos os MEMBROS. PROJETO DE LEI N 005/2021 QUE 

AUTORIZAA A C MUNICIPAL DE IPU - CE A ASSOCIAR SE E CONTRIBUIR 

MENSALMENTE PARA A UNIÃO DOS VEREADORES E CÂMARAS DO CEARÁ -

NOME DO VEREADOR HILTON 

E DA oUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE 

ORÇAMENTO, CONTROLE E FISCALIZAÇAO DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU 

AO PROJETO DE LEI N° 005/2021, FAVORAVEL A TODOS OS MEMBROS. 

PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI N° 005/2021. FAVORÁVEL 
POR TODOS OS MEMBROS. OFICIO N° 1388/2021 DA SECRETÁRIA DE 
SEGURANÇA PÚBLICA, A SUA EXCELENCIA A SENHORA MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU - CEARÁ. 

POR FORÇA DO ARTIGO 3° DA PORTARIA N° 389/2020 PUBLICADA NO DIÁRIO 

OFICIALDO TRIBUNAL DE CONTAS DO CEARA EM 15 DE SETEMBRO DE 2020. 

cOMUNICA QUE ESTE TRIBUNAL EMITIU O PARECER PR�VIO DAS CcONTAS 
DE GOVERNO DE 2010 DA RESPONSABILIDADE DO SENHOR HENRIQUE SÁVIO 

PEREIRA PONTES EX PREFEITO DE IPU, PARA JULGAMENTO NESTA CÃMARA. 

OFICIO No 13/2020 DA C�MARA MUNICIPAL DE IPU AO EXx PREFEITo 

UVC 

HENRIQUE SÁVIO PEREIRA PONTES. COMUNICANDO, RECEBIMENTO DAS 

RESPONSABILIDADENA QUALIDADE DE EX PREFEITO, PARA O 

OFERECIMENTO DE DEFESA QUE ENTENDER NECESSARIO. cONCEDO A 
vOSSA SENHORIA UM PRAZO DE DEZ DIAS, CONTANDO COM A DATA DE 
ENTO PARA O OFERECIMENTO DA DEFESA QUE ENTENDER 
NECESSÁRIA. SEGUE EM ANEXO COPIA DO PARECER PRÉVIO EMITIDO PELO 

CONTAS DE GESTÃO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2010 DE SUJA 



TRIBUNAL DE CONTA DOS MUNIclPIos (TCM) NOTIFICADO NESTE OFICIO 
PROJETO DE INDICAÇAO DO VEREADOR RAIMUNDo NONATO DE PAIVA 
sOLICITANDO, A PAVIMENTAÇAO ASFALTICA NA VIA QUE LIGA O DISTRITO DE 
FLORES E A COMUNIDADE DE SANTA TEREZA, RECAPEAMENTO DE PIÇARRA 
DAS VIAS QUE LIGAM A COMUNIDADE DE CURICACA ATE A COMUNIDADE DE 
RECANTO PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR HILTON BELEM 
soLICITANDO, A MANUTENÇÃO DA ESTRADA MINA, SAO MATEUS E ENGENH0 
DOS BELEM E TODA SUA EXTENSÄO CONCLUSAO DE BUEIROS DA ESTRADA 

MINA SÃO MATEUS E ENGENHO DOS BELEM, COLOCAR ILUMINAÇAO 
PUBLICA EM TODAS AS COMUNIDADES Do PÉ DA SERRA E REGIÓES DO 
ENGENHO DOS BELEM E FAZER MANUTENÇÃO NA REDE EXISTENTE DE 
ILUMINAÇAO PÚBLICA URGENTE, EMBORA REDUZIDA ENCONTRA SE BOA 

PARTE APAGADA E QUEIMADA. PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA 
cONCEIÇÃO ARAÚJO SoLICITANDo, QUE O PRÉDIO ESCOLAR GONÇALO DE 

sOUSA MARTINS SEJA FEITA UMA REFORMA E A READAPTAÇAO PARA UM 
CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS). PROJETO DE 
INDICAÇAO DO VEREADOR ANTONIO GLAIDsON MARTINS SOLICITANDO 

cONCESSÃO DE ADICIONAL DE INSALUBRIDADE, PERICULOSIDADE PARA OS 

SERVIDORES PÜBLICos DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPU, CONCESSÃO DE 
ADICIONAL NOTURNO PARA SERVIDORES PUBLICOS DA SAÜDE DO 
HOSPITAL DR. EVANGELISTA DE oLIVEIRA NO MUNICÍPIO DE IPU PROJETO 
DE INDICAÇÃO DA VEREADORA SÔNIA PONTES SOLICITAND0. REALIZAR 
ATENDIMENTOS COM A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BASICAS EM CARÁTER DE 

URGENCIA AS PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL 
IMPLANTAÇÃO DE CINCO LEITOS DE UTI ( UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA) 
NO HOSPITAL DR. EVANGELISTA DE OLIVEIRA. PROJETO DE INDICAÇÃO DO 
VEREADOR MONGA SoLICITANDO, UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE MORADA 
NOVA, PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM TODA A REGIÃO QUE DA ACESsO AS 
QUEBRADAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DA VEREADORA MARIA OLINDA 
BEZERRA MARTINS SOLICITAND0, ORDENAMENTO DA FEIRA LIVRE DE IPU 

A PADRONIZAÇÃO DAS BARRACAS, SEGURANÇA E LIMPEZA PÚBLICA EFICAZ 
A MANUTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS LOCALIDADES 
DE SITIO EXPOSIÇÃO, LAGES E MALHADA VERMELHA, PROJETO DE 

INDICAÇAO DO IVAN ALVES MOREIRA SOLICITANDO, cONSTRUÇÃO DE UMA 
ARENINHA NA LOCALIDADE DE OLHO D AGUINHA, APIÇARRAMENTO QUE 
LIGA A ESTRADA DE OLHO 0' AGUINHA, PAI GONÇALO, PIEDADE, ATÉ A 

ESTRADA DE SÃO MATEUS. PROJETO DE INDICAÇAO DA VEREADORA 
ARLETE MAURICÉIA SOLICITANDO, CONSTRUÇAO DE UMA PASSAGEM 
MOLHADA NA LOCALIDADE DE ESPRAIAD0 AO BAIRRO ESCONDIDO, NESTA 
CIDADE DE IPU, PAVIMENTAÇAO COM PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE DE 
PIEDADE NESTE MUNICIPIO DE IPU PROJETO DE LEI N° 04/2021 CONTINUA 
TRAMITANDO FEZOUSO DA PALAVRA O VEREADOR EVALDO GOMES, DEU 

INICIO PARABENIZANDO E CUMPKIMENTANDO O SENHOR PRESIDENTE, E EM 
SEU NOME SAUDOUA TODOS OS COLEGAS VEREADORES, E QUEM OSs 



ACOMPANHAM ATRAV�S DAS REDES SOCIAIS, DESEJANDO UMA BOA NOITE. 
A PRINCIPIO ASSCIOU-SE AO PROJETO DE LEI DO VEREADOR NONATO 
FILHO, NO QUAL TORNA AS ATIVIDADES RELIGIOSAS ESSENCIAIS. 
DESTACOU QUE NO ANO DE 2020 APRESENTOU O PROJETO DE LEI ONDE 
TORNA AS ATIVIDADES FISICAS COMO ESSENCIAIS, INCLUSIVE FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS 
CONSIDERANDO QUE A PRÁTICA DE ATIVIDADES FiSICAS SEJA UM MEIO DE 
PREVENÇÃO EM COMBATE AO CORONAVIRUS. FALOU SOBRE AS 
ATIVIDADES RELIGIOSAS SEREM CURA PARA TODOS OS MALES, QUE AS 
PESSOAS EM CASA ACABAM ADQUIRINDO DOENÇAS DA MENTE, ONDE A 
IGREJA, A FE E A RELIGIÃO AJUDAM PARA QUE SAIAM DESsSA SITUAÇÃO. 
DESTACOU ALGUMAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO CONDUZIDAS NA GESTÄO 
DO PREFEITO ROBERIO RUFINO, CITANDO A OBRA QUASE CONCLUÍDA DA 
BARRAGEM NA LOCALIDADE DE MALHADA VERMELHA, ONDE FOI DE SUA 

INDICAÇÃO, OUTRA OBRA DE SUA INDICAÇÃO QUE ESTÁ SENDO EXECUTADA 
E PASSAGEM MOLHADA NA REFERIDA COMUNIDADE. RESSALToU TAMBÉM 
A CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DE VACA BRAVA, EM 
NOME DA COMUNIDADE AGRADECEU IMENSAMENTE AO EX PREFEITO 
SERGIO RUFINO E O ATUAL PREFEITO ROBÉRIO RUFINO. SOLICITOU UMA 

PASSAGEM MOLHADA NA LOCALIDADE DE MANUÍNO, NO QUAL JÁ ESTÁ NO 
PROCESSO DE CONCLUSÄO. AGRADECEU NOVAMENTE AO PREFEITO 

ROBERIO RUFINO PELAS OBRAS cONCLUÍDAS E PELAS AS QUE DARÃO 
INICIO. DESEJOU Á TODOS Os cOLEGAS UMA BOA NOITE E UMA ÓTIMA 
SEMANA. FEZ O USO DA PALAVRA A VEREADORA SÖNIA PONTES, EM NOME 
DO SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A MESA DIRETORA E Os cOLEGAS 
VEREADORES E VEREADORAS E OS INTERNAUTAS. LEMBROU QUE HA 

EXATAMENTE UM ANO COMEÇOU A PANDEMIA DO CORONA VÍRUS E QUE 

AGORA TORNOU-SE MAIS PREOCUPANTE DEVIDO A ESSAS VARIANTES, 
RESULTANDO EM UM NjMERO MAIOR DE INFECTADOS, SUPER LOTANDO E 
sOBRECARREGANDO O SISTEMA DE SAUDE, POIS A VACINAÇÃO ACONTECE 
DE MANEIRA LENTA NO BRASIL. RESSALTOU OQUE DIANTEA ESSE CAos QUE 
ESTAMOS ENFRENTANDO PEDIU QUE FOSSE IMPLANTADOS CINCO LEITOS 

DE UTI (UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA) NO HOSPITAL DR. EVANGELISTA. 

POIS O MESMO Ë cONSIDERADO UM HOSPITAL POLO E O MESMO NÃO 
DISPOE DE LEITOS DE UTI. USOU COMO EXEMPLO O QUE DISSE O 

SECRETÁRIO DE SAUDE DO ESTADO DO CEARA CARLOS ALBERTO MARTINS 
RODRIGUES SOBRINHO, QUE AS TRES GRANDES ESTRATÉGIAS PARA 
ENFRENTAR A PANDEMIA E: ATENDIMENTO IMEDIATO, ESTRUTURAÇÃO E 

VACINA PEDIU AO PODER EXECUTIVO QUE SE SENSIBILIZE E REALIZE 

COLEGAS VEREADORES, 

TODOS OS ESFORÇOS PARA CONSEGUIR INSTALAR OS CINCOS LEITOS DE 
ITI EM NOSSO MUNICIPIO. DISSE QUE DEVIDO A ESSA CRISE SANITÁRIA EM 
oUE VIVEMOS SE INICIOU TAMBEM UMA CRISE SOCIAL, SE REPORTANDO A 
INDICACÃO N° 10/2021 EM QUE SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVOA 

DISTRIBUIÇÃO DE CESIAS BASICAS COM URGENCIA PARA AS PESSOAs EM 



SITUAÇ�O DE VULNERABILIDADE SOCIAL, COM MUITA SATISFAÇ�O OUVIU QUE O EXMO. PREFEITO JA ESTÅ PROVIDENCIANDO A ENTREGA DE MIL E QUINHENTAS CESTAS BASICAS, PARABENIZOU A INICIATIVA DO SENHOR PREFEITO ROB�RIO, PEDINDO QUE FOSSE AINDA MAIOR O NÚMERO DE CESTAS BASICAS. LEMBROUQUE O MOMENTO SE TORNA AINDA MAIS DIFICIL DEVIDO AO LOCKDOWN DECRETADO PELO GOVERNADOR, DISSE QUE ESSA MEDIDA E DRÁSTICA MAS QUE SE FAZ NECESSÁRIA, DESEJOU QUE DURANTE A AVALIAÇÃO DESSA SEMANA OS NÚMEROS POSSAM TER MELHORADO. DEIXOU REGISTRADO QUE ONTEM NA DATA DE QUINZE DE MARÇO, FOI O ANIVERSÁRIO DE SUA MÄE MADALENA E DE SUA IRM� CLÉIA, DESEJANDO UM FELIZ ANIVERSÁRIO A AMBAS. DESEJOU QUE TODOS TENHAM DIAS MELHORES E UM GRANDE ABRAÇo. FEZ O USO DA PALAVRA 
O VEREADOR HILTON BELÉM, ABRAÇOU A MESA DIRETORA NA PESsOA DO 
SENHOR PRESIDENTE, INTERNAUTAS IPUENSES, E TODOS OS AMIGOS DA 
CIDADE, SERRA E SERT�O. AGRADECEU A CADA COLEGA QUE SE 
REPORTOU À MORTE DE SEU PAI, FALOU QUE TODOS CONHECIAM APESSOA 
DE SEU PAI, QUE ERA UM DESPORTISTA JOGADOR DE FUTEBOL, POLITICO 
NATO, AMIGO DE DR. ROCHA E FAMÍLIA PINTO, TINHA GRANDES AMIZADES 
NO MEIO POLITICO. DISSE QUE CONHECEU O DR. ROCHA AGUIAR ATRAV�S 
DE SEU PAI, TROUXE A PRIMEIRA ESCOLA PARA A REGIÄO DE ENGENHO DOS 

BELEM, E QUE O DR. ROCHA AGUIAR FAZIA ATENDIMENTOS NA SUA REGIÃO 
NA REFERIDA ÉPOCA. DISSE QUE PROTOCOLOU VÁRIOS REQUERIMENTOS 
DENTRE ELES A COMPRA DE VACINA PELO MUNICÍPIO, POIS O MOMENTO 
ATUAL E EXTREMAMENTE DIFICIL PARA A SOCIEDADE, PRINCIPALMENTE 
PARA AS PESSOAS IDoSAS, POIS MUITOS TEMEM E OUTROS AINDA TEIMAM 
PEDIU AO PREFEITo QUE FAÇA A COMPRA DA.VACINA O MAIS RÁPIDO 
POSSIVEL. PEDIU TAMBEM QUE SEJA FEITA A DISTRIBUIÇÃO DE KITS 
ESCOLARES PARA PESSOAS CARENTES, POIS AS ESCOLAS ESTÃO 
FECHADAS. A VEREADORA ARLETE PEDIU UM APARTE, ASSOCIANDO-SE AO 
PROJETO DE INDICAÇÃO E DEIXANDO SEU ABRAÇO FRATERNO PELA A 
PERDA DE SEU PAI. RESSALTOU QUE APRESENTOU UM PROJET DE 

INDICAÇAO SOLICITANDO UM KIT DE ALIMENTAÇÃO PARA OS ALUNOS DA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL E QUE INFELIZMENTE N�O TERIA SIDO LID0 NA 
ORDEM Do DIA, MAS QUE O PROJETO DE INDICAÇÃO JÁ SE ENCONTRAVA 
PROTOCOLADO. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR HILTON BELÉM DISSE 
QUE ESSE PROJETO DE INDICAÇÃO SE FAZ NECESSÁRIO. FALOU QUE 
ALGUMAS MEDIDAS DEVEM SER PARCIAIS, QUE O COMÉRCIO NÅO PODE 
FECHAR TOTAL POIS os TRABALHADORES PRECISAM TRABALHAR. E 

PRECISO QUE BUSQUEM SOLUÇÓES PARA QUE ELES NAO FIQUEM PARADOS 
E SEM TEREM A QUEM RECORRER, TEM QUE DISTRIBUIR CESTAS BASICASS 

EARETIRADA DE IMPOSTOS DESSES TRABALHADORES QUE SEGUIRAO OS 

CRITERIOSs, MEDIDAS DE SEGURANÇAS, PROTOCOLO SANITÁRIO E QUE 
ASSIM PosSAM RETORNAR A SEUS TRABALHOs. DISSE QUE NESTE 

MOMENTO NAO TEMOS PARTIDO POLITICO MAS É PRECISO QUE TENHAMOS 



A VISÃO DA POPULAÇÃO IPUENSEE DA SOCIEDADE COMO UM TODO, E QUE 

TODOS DEVEM DISPONIBILIZAR RECURSOS A FIM DE MINIMIZAR ESSES 

PROBLEMAS. CITOU OUTRO PROJETO DE INDICAÇÃO E PEDIU AO 

EXECUTIVO A COMPRA DE UMA AMBULÄNCIA PARA OS TR�S SETORES, 

SERRA, SERTÃO E PË DE SERRA, ASSIM TERIAM MAIS EFICIÊNCIA, EsSES 

POPULARES SERIAM ATENDIDOS COM MAIS RAPIDEZ E OBJETIVIDADE. 

DISSE QUE NESTA SEMANA IRIA FALAR COM O PREFEITO ROBERIO RUFINO 

PARA QUE OS NOVENTA MIL DISPONIBILIZADO PELO DEPUTADO SERGIO 

AGUIAR SEJA USADO PARA A COMPRA DE AMBULÂNCIA PARA A REFERIDAS 

REGIOES. AGRADECEU A TODOS E DESEJOU UM GRANDE ABRAÇO. FEZ O 

USO DA PALAVRA O VEREADOR RAIMUNDO AMARO, DESEJOU UMA BOA 

NOITE A TODOS EM NOME DO PRESIDENTE MONGA. ASSOCIOU-SE AO 

PEDIDO DE MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DO PAI DE SEU AMIGO, 
HILTON BELEM. DESEJOU BOA NOITE Á TODOS OS AMIGOS QUE ASSISTEM A 

ESSA SESSÃO. ASSOCIOU-SE TAMBÉM AO PROJETO DO VEREADOR NONATO 

FILHO, QUE DESTACA PESsSOAS FICANDO MUITO TEMPO EM CASA SEM TER 

ALGUEM PRA CONVERSAR ACABAM ADQUIRINDO UM PROBLEMA NO 

FUTURO, FALOU QUE FUTURAMENTE OCASIONARÅ PROBLEMAS SERIOS 

PARA A POPULAÇÃO, E QUE A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO PSICÓLOGO 
AJUDARA EM PROBLEMAS CAUSADOS PELA A MENTE. CITOU SOBRE O PAI 

DE FAMILIA ESTA IMPEDIDo DE TRABALHAR E COM ISSO TRARA SERIOS 

PROBLEMAS. FALOU DE SUAS INDICAÇÖES, UMA DELAS SENDOA 

PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NO DISTRITO DE FLORES, EM TORNO DA IGREJA 

ATÉ A PONTE DO RIO JATOBÁ, AT� A SANTA TEREZA. PEDIU O ASFALTO NA 
LOCALIDADE DE CURICACA E A REFORMA DA PASSAGEM MOLHADA NO 

DISTRITO DE FLORES. sOLICITOU TAMBEM UMA PASSAGEM MOLHADA NO 
RIACHO MARACAJÁ NA LOCALIDADE DE CAJAZEIRAS. ENCERROU 

ASSOCIANDO-SE A TODos Os PROJETOS DE INDICAÇÃOE DESEJANDO UMA 
BOA NOITE A TODOS EM NOME DE SUA FAMILIA. FEZ O UsO DA PALAVRA O 
VEREADOR EDUARDO XIMENES DESEJOU BOA NOITE A TODOS, AOS 
COLEGAS VEREADORES DE SITUAÇAO E OPOsIÇÃO EM NOME DO 

PRESIDENTE INTERINO MONGA, SAUDOU OS INTERNAUTAS E A TODOS os 
oUE ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS. INICIOU PARABENIZANDO O 
PREFEITO ROBÉRIO RUFINO PELA A DISTRIBUIÇAO DE CESTAS BÁSICAS, 
PEDIU QUE ESSA DISTRIBUIÇÃO SEJA PROLONGADA, DEVIDO AO MOMENTO 
oUE ESTAMOS VIVENDO, ONDE MUITAS PESSOAS ESTÃO IMPEDIDA DE 

JUNTO AOS MAS QUE COLEGAS VEREADORES TRABALHAR, 

TRABALHAR PARA AJUDAR O POVO. PARABENIZoU PELAS OBRAS QUE 
ESTAO SsENDO FEITAS, RECURSOS DA GESTAO DO EX PREFEITO SÉRGIO 

RUFINO. ASSOCIOU-SE AO PROJETO DE LEI DO COLEGA VEREADOR NONATO 

FILHO 
APEGAR AINDA MAIS A DEUS, REFORÇANDO QUE DEVEMOS AJUDAR O 
pROXIMO DA MANEIRA QUE PODEMOS. FALOU SOBRE A SUA INDICAÇAO DA 
cONSTRUÇAO DE M AÇUDE NA LOCALIDADE DE MARRUAS, ONDE 

IRÄO 

PELA A ABERTURA DAS IGREJAS POIS NO MOMENTO DEVEMOS NOS 



BENEFICIARÁ VÁRIAS PESSOAS DAQUELA COMUNIDADE E REGIÓES 
CIRCUNVIZINHAS, E ASSOCIOU-SEE PARABENIZOU O VEREADOR HILTON 

BELEM PELO PROJETO DE LEVAR AMBULANCIA PARA A REGIÃO DE 

ENGENHO DOs BELEM, PARABENIZou TAMBÉM O DEPUTADO SERGIO 
AGUIAR PELA VERBA. CITOU A GUARDA MUNICIPAL PARABENIZANDO PELO 

TRABALHO FEITO NA NOSSA CIDADE. MANDOU UM ABRAÇO PARA O 
SECRETARIO DE SEGURANÇA, EDVAN SEU GRANDE AMIGO. DESEJOU A 

TODOS UMA BOA SEMANA E PEDIU QUE A POPULAÇÃO QUE SE SENSIBILIZE 

E USE MÁSCARAS, EVITE AGLOMERAÇÓES E FIQUE EM CASA. ASSOcloU-sE 
A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES E BOA 

NOITE A TOpOS. FEZ O usO DA PALAVRA A VEREADORA ARLETE MAURICEIA 
SAUDOU o PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, os VEREADORES, IMPRENSA 

LOCAL, INTERNAUTAS E TODO POVO IPUENSE, E QUE MAIS UMA VEZ 
ESTAMOS PRESTANDo cONTA DO NOSSO TRABALHO EM PROL DO POVO DE 

IPU. FALOu DAS CRÍTICAS QUE NESTA SEMANA PERDURARAM PELOS MEIOS 
DE COMUNICAÇ�O, ATINGINDO A TODOS NÓS, MEMBROS DESTA CASA 

LEGISLATIVA. RESSALTOU QUE MUITAS CRITICAS SÃO CONSTRUTIVAS E 

MUITAS SÃO PERTINENTES, E QUE NÃO PODEMOS NOS DAR AO LUXO DE 

GANHAR O DINHEIRO DO POVO SEM UM TRABALHO EFETIvo, AINDA MAIS NO 

MOMENTO QUE ESTAMOS VIVENCIANDO, ONDE MUITOS IPUENSES ESTÃO 
PASSANDO POR PRIVAÇOES. FAZENDO OBSERVAÇÕES A MESA DIRETORA 
E COBRANDO A LEITURA DE SEUS PROJETODS DE INDICAÇÖES 
APRESENTADO POR ELA, APENAS DEZESSETE FORAM LIDOS NA ORDEM DO 
DIA. RESSALTANDO QUE O REGIMENTO DESTA CASA NÃO LIMITA O NUMERO 
DE PROJETOS POR VEREADORES, POIS SE OS, PROJETOS NÃO FOREM 
REMETIDOs AO PODER EXECUTIvo PODEM PERDER SUAS FINALIDADES 
TRAZENDO GRANDE PREJUIZO AO PODER LEGISLATIVO E AO POVO QUE 

REPRESENTAMOS. PEDIU QUE A MESA DIRETORA BUSQUE LER OS 
PROJETOs QUE SÃO PROTOCOLADOS E QUE SE NECESSÁRIO FAZER DUAS 
oU TRES SESSÖES ORDINÁRIAS POR SEMANA. O VEREADOR EDUARDO 
PEDIU UM APARTE ASSOCIANDO-SE AS PALAVRAS DA VEREADORA, 

FALANDO TAMBÉM QUE ERA A FAVOR DE MAIS UMA SESSÃO POR SEMANA, 
MAS ENTENDE-SE QUE TODA DECISÃO Ë TOMADA POR GRUPO, QUE NÃO 
EXISTE CULPADOS, APENAS FOI FALTA DE DIALOGO. A VEREADORA 

cONTINUOU FALANDO QUE JÁ CONVERSOU cOM TODOS OS RESPONSAVEIS 
E QUE JÁ TERIA SO NO MES DE JANEIRO VINTE PROJETOS E QUE SEUS 
PROJETOs SÃO OS ULTIMOS A SEREM LIDOS, MAS O POVO È SÅBIO E A 

VEREADORA DE BURRA NAO TEMNADA. AGRADECEU AO PODER EXECUTIVO 
PELA AÇÃO DA ENTREGA DE CESTAS BASICAS E AOS COLEGAS 

VEREADORES QUE PROCLAMARAM E PEDIRAM PELA ENTREGA DAS CESTAS 

PARABENIZANDO A VEREADORA SONIA PONTES POR SER UMA DAS 

AUTORAS DESTE PEDIDOQUE SEJA AMPLIADO, POIS O MOMENTO E 
OPORTUNO E O POVO IPUENSE CLAMA POR ESSAS AÇOES. PARABENIZOU 

AO PODER EXECUTIVO E A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA soCIAL 



cONTINUou FALANDO DO SEU PROJE TO DE INOICAÇAO N* 16/2021 QUE 
sOLICITAA INSTITUIÇAO DE POLITICAS PUBLICAS vOL TADAS AO USO DE 
BICICLETAS DIF UNDINDO OS BENEFICI0S E AS VANTAGENS QUE ESTA 
ATIVIDADE PROPORCIONA A POPULAÇAO, ESPECIALMENTE NA MELHORIA 

DA SAUDEE DA QUALIDADE DE VIDA DIANTE DO GRANDE NUMERO DE 
CICLISTAS AMADORES E PROFISSIONAIS. FAZ SE NECESSARIO A 
PROMOÇAO DE AÇOES E PROJE TOS EM FAVOR DOS CICLISTAS COM A 

IMPLEMENTAÇAO DE INFRAESTRUTURA DE CICLOVIAS CICLOFAIXAS 

FAIXAS COMPARTILHADAS BICICLE TÁRIOs E SINALIZAÇÓES EsPECIFICASA 
FIM DE MELHORAR AS CONDIçOES DE DESLOCAMENTO E A SEGURANGA 
DOS CICLISTAS DANDO CONTINUIDADE FALOU Do SEU PROJETO DE 

INDICAÇAO N°17/2021 SOLICITANDO A cONSTRUÇAO DE UM NOVO PREDIO 

ESCOLARESCOLAR NA COMUNIDADE DE DAMIAO, sONHO ANTIGO DAQUELE 
POVO. CONTRIBUINDO E PROPICIAND0 AO CORPO DISCENTE MELHOR 
RENDIMENTO ESCOLAR E AO CORPo DOCENTE DESENVOLVER SEUS 
PROJETOS POLITIcOs PEDAGOGICOs cOM MELHOR EFICACIA FALOU QUE 

JA EXISTE UM TERRENO PARA SUA CONSTRUÇÃO o QUE DIMINUIRA O 
VALOR DA OBRA E CONSEQUENTEMENTE VIABILIZAR SUA EXECUÇAO 
CITOU MAIS UM PROJETO DE INDICAÇÃO N°18/2021 sOLICITANDO A 

cONSTRuÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA LIGANDO A COMUNIDADE 
ESPRAIADO AO BAIRRO ESCONDIDO QUE DURANTE O QUADRA INVERNOSA 
A LOCALIDADE DE ESPRAIADO FICA INTRANSITAVEL COM O BAIRRO 
ESCONDIDo APROXIMADAMENTE SEIS MESES DURANTE AS CHEIAS DO 

RIACHO IPUÇABA, DIANTE DISSo SE FAZ NECESSARIO A CONSTRUÇAO DE 

UMA PAsSAGEM MOLHADA LIGANDO AS REFERIDAS COMUNIDADES 
FACILITANDO O DIREITO DE IR E VIR DOS MORADORES E O TRÁFEGO DE 
VEICULOS ENTRE AS MESMAS E UM SONHO ANTIGO DOS MORADORES QUE 
POSSIBILITARA ACESSO AO DEMAIS BAIRROS PELA VIA ASFALTICA DO 
BAIRRO ESCONDIDO, O QUE SERA MAIS RAPIDOE SEGURO. AGRADECEU AS 
PODAS DE ARVORES E A DISTRIBUIÇAo DE CAPACETES PARA OS 
MOTOTAXISTAS DE IPU. REIVINDICAÇÃO DA VEREADORA ASSOCIOU-SE A 
TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇAO APRESENTADOS, PRINCIPALMENTE AO 
QUE SE REFERE ABERTURA DAS IGREJAS COMO ATIVIDADE ESSENCIAL 

DESEJOUA TODOS Os cOLEGAS VE READORES E AO POVO IPUENSE MUITA 
SAUDE FEZ USO DA PALAVRA OVEREADOR MONGA DESE JOU BOA NOITE A 
TODOS, AGRADECEU EM ESPECIAL A DEUs POR NOS PROPORCiONAR MUITA 

GARRA E FORÇA AGRADECEU OS COLEGAS VEREADORES EM SAUDE 
NOME DA COLEGA VEREADORA CONCEIÇAO ARAUJO E OS MEMBROS 
WESLEY SECRETARIA ROSE PROCURADOR DR GUILHERME, E DESEJOU 

BOA NOITEA 1ODAS AS PESSOAS QUE REALIZAM SEU TRABALHO PARA QUE 
ESSA SESSA VENHA A ACONIECER AGRADECEU AOS COLEGAS 

VEREADORES QUE ESTAVAM OAJUUANDO A CONDUZIR OS TRABALHOS OE 
HOJE, NA FORMA DE PRESIDENTE INTERINO, SUBSTITUINDO A VEREADORA 

PRESIDENTE TIA OLINDA QUE NO MOMENTO ENCONTRA SE AFASTADA POR 



MOTIVOs DE SAUDE, E PEDIU A DEUS QUE RESTABELEÇA A SAÚDE DA 
MESMA AGRADECEU A TODOS QUE vOTARAME CONFIARAM EM SEU 
TRABALHO. ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇAO DOS 
COLEGAS VEREADORES, FALOU PARA A COLEGA VEREADORA ARLETE QUE 
EM UM MOMENTO OPORTUNO TODAS AS INDICAÇÖES SERAO LIDAS 

APROVEITOU O MOMENTO PARA FALAR DA ILUMINAÇÃO PUBLICA POIS 
DIVERSAS COMUNIDADES ENCONTRAM SE AS ESCURAS, PEDIU 
SENHOR PREFEITO QUE FOSSE FEITO A MANUTENÇÃO DESSAS LAMPADAS 
PARABENIZOU O PREFEITO PELA AÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO DE MIL E 
QUINHENTAS CESTAS BÁSICAS NO MUNICÍPIO DE IPU, DISSE QUE SERAO 
DISTRIBuÍDAS POR REGIÃO, NOVECENTOS E QUARENTA NA SEDE, 
TREZENTOS E DEZ NA SERRA E TREZENTASE VINTE CINCO NO SERTAO 
PEDIU AINDA QUE O PREFEITO NÃ MEDISSE ESFORÇOS PARA AJUDARA 
POPULAÇAO. FEZ UMA APELOA POPULAÇÃO PARA QUE TOMEM AS DEVIDAS 
PRECAUÇÕES, QUE MANTENHAM O DISTANCIAMENTO PARA QUE ASSIM 
PASSE LOGO ESSA PANDEMIA. FALOU DE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO DO 

ASFALTO NA REGIÄO DAS QUEBRADAS, FAZENDO MENÇ�O AO COLEGA 
VEREADOR CARLOS AMARANTE, QUE MUITO AJUDA AQUELA COMUNIDADE 
PARABENIZOU O ASFALTO FEITO DO SÃO JOÃO AO GUARANI, FAZENDO 
MENÇAO TAMBEM A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAjJO, GRANDE LÍDER 
DAQUELA REGIÃO. FALOU DO PR0JETO DE INDICAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DE 
UMA PRAÇA NA COMUNIDADE DE MORADA NOVA. AGRADECEU AO SENHOR 

PREFEITO POR ESTAR FAZENDO O PIÇARRAMENTO NA COMUNIDADE DE 
SANTA ROSA, NO TRECHO QUE LIGA A CE ATE A COMUNIDADE DE SANTA 
ROSA, O PIÇARRAMENTO QUE LIGA A RESIDÉNCIA DO SENHOR MIGUEL 
FIRMINO ATE A COMUNIDADE DE INGAZEIRAS, A cONTINUAÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA. AGRADECEU A TODOS OS COLEGAS 
VEREADORES, A IMPRENSA NA PESSOA DO AFRANIO SOARES E A TODOS OS 
INTERNAUTAS. DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS PEDINDOÁ DEUS PELA A 
SAUDE DA COLEGA PRESIDENTE PARA QUE PROXIMA SESSÃO ELA POSSA 

ESTAR PRESENTEE ELEVANDO AINDA OS TRABALHOS DESTA CASA 
LEGISLATIVA. FEZ O USO DA PALAVRA A VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO 

DESEJOU UMA BOA NOITE A TODOS, EM NOME DO SENHOR PRESIDENTE 

MONGA SAUDOU A TODOS OS COLEGAS VEREADORES, A TODOS os 
INTERNAUTAS, IMPRENSA E AO POVO IPUENSE. ROGOUA DEUS PELA SAUDE 

DE TIA oLINDA AsSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS APRESENTADO 

NESTA CASA PRINCIPALMENTE O QUE CONSIDERA AS ATIVIDADES 

RELIGIOSAS COMO ESSENCIAIS, SABENDO QUE FAZEM UM GRANDE 
TRABALHO ESPIRITUAL E SOCIAL EM NOSSO MUNICIPIO. SE REPORTou 
TAMBEM AO PROJETO DE SUA AUTORIA QUE SOLICITA QUE O PREDIO 

ESCOLAR GONÇALO DE SOUSA MARTINS SEJA FEITA UMA REFORMA E A 
READAPTAÇAO PARA UM POSTO DO CRAS( CENTRO DE REFERENCIA DE 
ASSISTÉNCIA SOCIAL), JUSTIFICANDO QUE A COMUNIDADE DE SAO JOsE 
DOS MARTINS E ADJACENCIAS TORNA SE DISTANTE DO MUNICIPIO E 



TAMBEM POR SER UMA REGIÄO BASTANTE POVOADA, SENDO DE GRANDE 

VALIA A CONSTRUÇÃO DESSE CRAS, QUE ALÉM DOS ATENDIMENTOS JÁ 

EXISTENTES, PODEM SER LEVADOS PROJETOS SOCIAIS VOLTADOS PARA

JOVENS, IDOSOS E CRIANÇAS, OS ATENDIMENTOS PODERÃO SEREM 

REALIZADOS DE QUINZE EM QUINZE DIAS. PARABENIZOU AOS COLEGAS 

VEREADORES QUE ENTRARAM COM PROJETOS DE DISTRIBUIÇAO DE 

CESTAS BASICASS E PARABENIZOU TAMBÉM O PREFEITO ROBERIO, 

JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EM NOME DO 

SECRETÁRIO ZECA RUFIN0. DESTAcOU QUE CONCORDAVA COM SEU 

COLEGA MONGA EM RELAÇ�O A DISTRIBUIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS SEREM 

DISTRIBUlDAS DURANTE TODO PERÍODO DE PANDEMIA, E QUE RECONHECE 

O TAMANHO DOS PROBLEMAS CAUSADAS PELA FALTA DE ALIMENTOS. 

DESEJOU QUE A CHEGADA DAS VACINAS SEJ� EM BREVE, PARA QUE 

POSSAMOS TER MAIS CALMA EM RELAÇÃO AO VÍRUS E PANDEMIA. DEIXOU 

SEU ABRAÇO A TODOS OS COLEGAS VEREADORES E A TODO POVO 

IPUENSE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR VAN ALVES DESEJOU UMA 

BOA NOITE AOS SENHORES E SENHORAS, SAUDOU OS MEMBROS DA MESA 

DIRETORA, OS CAROS COLEGAS VEREADORES E A TODOS OOS 

FUNCIONÄRIOS ENVOLVIDOS NESSA SESSÃO. FALOU DE SEUS PROJETOS 

DE INDICAÇÃO, CITANDO A cONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA NA REGIÃO DE 

OLHO D'AGUINHA PARA AGREGAR TAMBËM AS COMUNIDADES VIZINHAS 

COMO BARRINHA E PAI GONÇALO, QUEO PREFEITO ROBËRIO OLHASSE COM 

BONS OLHOS PARA A IMPORTÄNCIA DO PROJETO, QUE IRÁ SUPRIR AS 

NECESSIDADES DOS DESPORTISTAS, E SERA DE GRANDE IMPORTÂNCIA 

PARA INICIAÇÃO DAS CRIANÇAS NO ESPORTE. FALOU DE OUTRO PROJETO 

DE INDICAÇÃO QUE E O PIÇARRAMENTO QUE LIGA OLHO D'AGUINHA ATÉ O 

ENGENHO DOS BELEM, PARA QUE TENHA UM MELHOR ACESSO Å CIDADE 

CITOU SUA EXPERIENCIA COM A PANDEMIA MUITA ANGUSTIANTE QUE É A 

COVID 19, ALGUNS COLEGAS JA TIVERAM ESSA EXPERIENCIA DE TER ISSO 

DENTRO DE CASA, E QUE AS PESSOAS FAÇAM DE TUDO PARA QUE NÃO 

PASSEM POR ISSO. LEMBROU DAS MEDIDAS DE PREVENÇ�O, FALANDO 

TAMBEM DOS COMERCIANTES E FEIRANTES QUEE ESTRANHO NÃO V�-LOS, 

MAS QUE TAMBEM E NECESSARIO 0 ISOLAMENTO 

MOMENTO, PEDIUA TODOS QUE TENHAM CONSCIENCIA E LEVE A SÉRIO. 
SOCIAL NESSE 

GUARDA-MUNICIPAL OS BOMBEIROSE 
SECRETARIA 

DE SEGURANÇA, QUE FAZEM SUA PARTE DENTRO DO QUE E 

TRABALHO ESTA SENDO FEITO. FALOU DO PROJETO DO VEREADOR NONATO 

PARABENIZOU A 
TODA A 

POSSIVEL COM A DEFICIENCIA QUE AINDA EXISTEE AS CRITICAS. MAS o 

EL HO SOBRE A ABERTURA DAS IGREJAS QUE E DE GRANDE IMPORTANCIA 

PESSOAS 

TENHAM REFÜGIO ESPIRITUAL. PARABENIZOU O PRESIDENTE EM 

EFICIENTE. 
PARABENIZOU A SENHORA MADALENA PONTES E SUA FILHA 

E QUE 
TAMBÉM RECEBEU VARIOS PEDIDOS DE LIDERES RELIGIOSOS 

DEDINDO AJUDA, ACHA IMPORTANTE ESSE PROJETO PARA QUE AS 

EXERCICIO MONGA, PELO SEU TRABALHO HOJE NESTA CASA DE MANEIRA 



PELA PASSAGEM DE SEUS ANIVERSARIOS. PEDIU A TODA MESA DIRETORA 

QUE GOSTARIA QUE FIZESSEM ALGUMA COISA PARA MELHORAR AS 

SESSOES, PARA QUE AS OISAS JA VINHESSEM RESOLVIDAS, PRE

COMBINADAS E DECIDIDAS COM ALGUMAS OPINIÓES PEDIU PELO 

RESTABELECIMENTO DA PRESIDENTE TIA OLINDA E QUE NA PRÓXIMA 

SEMANA VENHAM A CONDUZIR OS TRABALHOS. O PRESIDENTE EM 

EXERCICIO MONGA COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO O PROJETO DE 

LEI N°OO5/2021 QUE AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE A ASSOCIAR- 

SE E CONTRIBUIR MENSALMENTE PARA A UNIÄO DOS VEREADORES E 

CAMARAS DO CEARA UVC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

N°/2021 APROVAD0 POR UNANIMIDADE ESTA EM DISCUSSAO E 

APROVAÇÃO O PROJETO DE LEI N°I2021 QUE DISPOE SOBREA ADEQUAÇÃO 
DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA CAMARA MUNICIPAL DE IPU, QUE 

RECEBEM ABAIXO DO SALÁRIO MINIMO. PROJETO DE LEI N°O06/2021 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM DISCUSSAO E APROVAÇÁO O PROJETO 

DE LEI N°O07/ 2021 QUE ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS AO ART.2° DA 

LEI MUNICIPAL N° 149, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2006, QUE REINSTITUI A 

GUARDA MUNICIPAL E DÅ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, NA FORMA QUE INDICA 

PROJETO DE LEI N° 007/2021 APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS DO DIA. EU. MARIA DA 

CONCEIÇÃO ARAUJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA. 16 

DE MARÇO DE 2021. 
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